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CobcTBEHHbIe 3HaUeHUA U cobCcTBEeHHbIe BEKTOPbI JIMHEMHOro onepaTopa

OcCHOBHble onpeaeneHnsa U Teopembl 7 NeKuuu

PaccMorpum n-mMepHOoe BEKTOPHOE IPOCTPAHCTBO V U JIMHEHHBIH Olle-
parop A 1V — V.,
Onpedeaenue 7.1. Henyaesotli sexmop X € V nazweaemed cobemaennbim aekmopom

Aurelinozo onepamopa A, ecau eyuecmeyem Jdeficmeumeabtoe Yucio A makoe,
YImo

A —
AX = )X, x # 0. (7.1)
,ﬂﬁﬁﬂ?ﬂﬁﬂ?ﬂ%bﬁﬂﬁ YUCAO X HA3BLEAEMCA COBCMBEHHbIM BHAYEHUEM UAU COB CMBeHHbIM

YuCAOM onepamopa A, ecau cyuLecmeyem Henyaecotll eexmop X makxot, 4mo 6vi-
noanaemes pasencmeo (7.1).

Teopema 7.1. Cocoryntocms 6cexr coOCMBEHHBT GEKMOPOE AUMETHO20
onepamopa A € L(V,V), omnocawuxcs x odnomy u momy sce cobemeeh-

HOMY 3HAYEHUIO N, GMECINE C HUACGbM GEKMOPOM 00paszy1om nodnpocmpai-
cmeo npocmpancmea V.

[
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Teopema 7.2. ITycmv cobcmeennvie 3navenus Ay, Ag, . . . A\ AUHETMH020 ONe-
pamopa A € L(V,V) pazauunv. Tozda omeeuaroujue um cobemeenivie

GEKMOPDL €1,€5, . ..,€ AUHETHO HE3A6UCUMDL.
ail — A a2 .. din
a 99 — A ... a
det(A — AE) =0 mim S ol =0. (711
(n1 an?2 co. Opp — A

Onpedeaenue 7.2. Mnozouaen det(A — AE) nasweaemca zapakmepucmuyeckum
MHO204AEHOM Aunelino 2o onepamopa A, a ypasnenue (7.11) - zapakmepucmuyecrkum
ypasreruem aunetinozo onepamopa A.

Tecrpema_ 7_.3. ﬂ'yfmh A = L(V?V) u ‘Bp = {El?ﬁg? cee € u
Bp = {f,fy,...,f,} — deéa 6asuca 6 V, a Agp v Ap — mampuust onepamo-
pa A 6 basucax Bp u Bp coomeememeeHHO.

Tozda |Ap — M\E| = |Ap — \E|.
Unomu cao6amiu, TapakmepucmusecKuil MHO20MAe H
A — AE| ne zasucum om ewbopa bazuca.
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JIuHeiiHbIE OmMEepaToOphbl MPOCTOTO THUIIA

Onpedenenue 7.3. Jlunelnwi onepamop A € L(V,V), nazweacmes
NPUBOOUMLIM K OUGZ OHAALKOMY 8UOY, ECAU CYUECTNEYEM BA3UC NPOCTPAH-
cmea V, 6 KOMopom Mampuya 3moz0 0nepamopa JuazoHaibHa.

Taxue onepamop vl HA3bIGAIOMCA ONEPAMOPAMY NPOCMO20 MUNGA.

Onpedeaenue 7.3. Jlunetinni onepamop A € L(V,V), nazwseaemecsa
NPUBOOUMLIM K OUGZ OHAALKOMY 8UDY, ECAU CYUECTNEYEm DA3UC NPOCTPa-
cmea V, 6 Komopom Mampula 3mozo onepamopa duazoHaibHa.

Taxue onepamop vl HA3bIGAIMCA ONEPAMOPAMU NPOCMO20 MUNG.

Ayd 0 ... 0
0 X ... O
(7.12)
0 0 ... \,

o~

Teopema 7.4. [laa mozo uwmobwu mampuna A aunetinozo onepamopa A
6viaa duazoHasvHot, Heobxrodumo u docmamomuto, wmobv eexmop vl basuca
B ={€,,€,....€,} OvLiu cobcmEeHHMMU GEKMOPAMU IMO20 0NEPATNOPA.
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CoOcTBeHHBIE BEKTOPA ONEPATOPOB AeMCTBYOIIMX B BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE

IIpumep 8.1. Ilycmo fia AUHEUHVIT onepa-
mop Komopuiii nosopavueaem sexkmop X €
V3 sadannwti 6 bazuce By = {i, j, k} 6o-
kpye ocu Oz na yeon «, puc. 12. Haii-
mu cobcmeennbie 3HaueHus U coOCMeeH-
HbLE 8eKMOPbL onepamopa A, .

» 113 reomerpuydeckux cooOpazkeHuii, cjejyer, 4TO IIPU IIOBOPOTE Ha
yron o € (0; ) U(7; 27), Bee BekTopa X € V3, KOTOpbIe He KOJLTHHEeAPHDI
ocu Oz, epexo/idT B BEKTOp § = Kai He KOJIJIMHeapHbIl BeKTOpy X.

YHacTHble cjiydan, KOjla o = T U = 27 PacCMOTPUM HUZKeE.

Bce Bektopsl X = ck, ¢ € R, ¢ # 0, T.e. BeKTOPHI KOJLUIHHEAPHBIE OPTY
k, npu TakoM IOBOPOTE OCTAIOTCA O€3 M3MEHEeHHSI.

JL1st 9TUX BEKTOPOB BbINOJIHsIETCsT yeaoBre A, (X) =1 -X.

Tem cambiM, HCHOJIB3YSI IEOMETPHYECKOE IIPeJICTaBJIeHHe, Mbl HAILIWA €JIHH-
CTBEHHOE cODCTBeHHOE 3HadeHne A = 1 U OJiHOMEPHOE MHOXKeCTBO CODCTBEHHbIX
BekTopoB X =ck, ¢ ER,e # 0.

B kauecrBe Oaznuca JAHHOTO OJHOMEPHOIO JIMHEHHOTO HOAIPOCTPAH-
CTBA, ¢ J00ABICHHBIM HYJICBLIM BEKTOPOM, BLIOUpaeM OpT k.

A,(k)=1-k. D
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Paccmorpunm moBopoT Ha yroa a = m.

B sTom ciayyae J1r0060it BeKTOp X, P //'
naxojganuiica B miaockocru Ory, NP x
[IePeXO/IUT B IIPOTUBOIIOJIOZKHDBII BEKTOD —X. 0™ b) i

[osromy moboit Takoii Bektop X = (eq; e9; 0), 1, ¢o € R, f:f—|—{?.§ # 0 apasercs
CcODCTBEHHBIM BEKTOPOM ¢ CODCTBeHHLIM 3HaYenneM A = —1.
A (er; €9 0) = —(eq; e9; 0).

B kauecTrse Hasuca JaHHOT'O JIBYMEePHOI'O JTHHEHHOTO HDﬂHpDCTpHHCTBﬂ,
C ,.EI.Oﬁ"lE.I'I'F'HHI:J"uI H‘rJ]'F'EI:-]"LI EPKTDPD'\I Eb]ﬁlflp"lf“ul OPThI 1m _]

[Ipu stom A, (i) = —1, T[_]:J = Af(k) = —k.
-1 0 0

A.=10 =10
0 0 1

IIpu v = 27 Bce BEKTOPHI OCTAIOTCs Ha MecTe, T.e. oliepaTop Ao, ABJIsI-

ercd ToxKJaecTBeHHbIM. llosromy Juiga Ao, 1000 Takoii  BEKTOP

X Vg SABJIeTCd COOCTBEHHBIM BEKTOPOM C COOCTBEHHBIM 3HaYeHUEM
A=
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AHaNUTUYECKMin cnocob peleHna 3a4a4n

Ai=¢€ =cosai+sinaj; Aj=¢€ = —sinai+cosa}j;
cosa —sina ()
A,=|sinaa cosa 0
0 0 1
CocTraBuM XapakTepucTHIecKoe VpaBHEeHHEe A, —\E|=0
cosa— A  —sina 0
A, —M\E|=| sina cosa—XA 0 |[=0.
0 0 1—A

)‘.1:]_:

B N2 w2 Y
(1=A) (({’m“& A)” + sin r}:)—[]:>{ M —2Xcosa+1=0.

sin «|.

Ao3 = cosa £ Veosla—1=cosati

IIpu « # 7k, k € Z umMeercda TOJLKO OJUH JICHCTBHTEILHLIN KOPEHDb

A= 1.
X APAaKTCPpHCTHYCCKOC YVpaBHCHHC HMCCT TpPH JTCHCTBHTEJILHBIX KOPHHA

TOJBKO Ipn o = 7wk, k € Z.
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Paccmorpum nosopor na yron o = . Torga Ay = 1, Ay 3 = —1.
Il onpe geienns cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIOMIAX COOCTBEH-
HOMY 3HAQUCHHUIO \p3 = —1 OpH & = T, DOJIy9acM CHCTEMY

cosa —sina 0

A =1, Mg = cosa=xi|sinal. A,=|sina cosa 0
0 0 1
.
—1—=A 0 0 T T 1
0 —1—-A 0 yl=Alvy]. )
0 0 1 —A z z '\< / )
[loacraBngaem A = —1 0™\ b) ::_'
0 0 0 x x
0 0 0 yl=—1\y
0 0 2 z z

Panr cucreMbl paBeH eauHUIEe, a YNCJI0 HEeU3BECTHBIX TPH, CJe10Ba-
teanino OCJIAY coBMmecTHA, HO HEONpe Ae/ICHHA, HMEET DECKOHEYHOe JIBY-

MepHnoe MHOTO {}ﬁp d3He PeIIcHn it . KOTOpOE MOXKHO 3allHCAThL B BHIIC!

T 1 0
Uyl =0 0 + o 1 , C1, Co e R.
Z 0 0
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Takum obpazom, 060l BekTop X = (13 ¢0; 0) Ve, 0 € Ruef 4¢3 # 0
ABJIACTCH CODCTBeHHBIM BeKTOPOM omnepatopa A, ¢ cobCTBeHHBIM 3HAYCHHEM

A=-—1

B kadecrTBa Dazuca 3T0ro HOIAIPOCTPAHCTBA € J100ABJIEHHBIM HYJIEBbIM
BEKTOPOM, MOYKHO B34Th BEKTOpa 1 1 J.

Marpuria omneparopa B 6a3uce cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB paBHA:

1 0 O
A,=10 =1 0
0 0 -1
IIpu o« = 27 oneparop ﬁgﬂ SIBJISIETCS TOXK/IeCTBEeHHbIM. B 3TOM ciryuyae
ero MarTpuila SBJIsSeTcd eJIMHUYHON U 11000 HEeHY/IeBOil BeKTOD ABJIACTCS
COOCTBEHHBIM ¢ COOCTBEHHBIM 3HavYeHueM A = 1.
Bamevanue 8.1. Zamemum, wmo onepamop A, moscho onpedeaumv Kax
ONePamop 3ePKarbHo20 omobpascenus 6ekmopos Vs 0mHOCUmMesvHo oct
Oz. Ilpu amom obpazom eexmopa X = (x;vy; z) bydem 6 6exKmop
V= (-2 —y: z). 4
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ITpumep 8.2. Jlunetimwi onepamop A, — 2omomemus ¢ koapduuuer-
mom k # 0 (nponopuuonasvhoe uzmeHnenue koopdunam eexmopa) 6 npo-
cmpancmee Vi. Hatimu cobemeenmnnie 3nauenus u cobemeentve Gexmopbl

onepamopa Ay,.

»[losryuuM MaTpuiy jJanHoro JuHeiinoro omeparopa A, B ba3uce
By = {1, J, k}. g sroro upumenum K 0a3MCHBIM BEKTOpPaM OILEpPaTOp
I'OMOTETHH.

Ai=ki=(k0:0), A Jj=kj=(0;k 0), Ayk =ki=(0;0: k).

Boinuniem matpuiy Ajy,. ]Oi E 8
Marpuia oneparopa UMeeT JUATOHAILHBIA BHJI, (JIeJI0BATEeJLHO OIe-
parop ABJAETCd ONepaTopoM MPOCTOTO BHJA W 3HAYCHHUSA Ha AUATOHAIH

paBHLI COOCTBEHHLIM YHCTaM. T.e. Ay = Ay = A3 = k.

Ay =

Ehf = kX, cJjejioBaTe/bHo J1I000ii BekTop X € V3 gBigercd coOCTBeH-
HBIM BEKTOPOM, a IlapaMeTp I'OMOTeTHH k SBJIFeTCA COOCTBEHHBIM YHCJIOM
9TOI'0 BeKTOopa. <
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IIpumep 8.3. Jlunetinwiii onepamop A z — 3eprasvroti ompaxcenue omoo-
pasicenue omuocumenvmo naockocmu Oxy 6 npocmpancmee Vi, Hatimu
cobcmeenmnvie 3Havenua u cobcmeentbie 6exmopu. onepamopa A .

»[lpu TakoM npeoOpa3zoBaHUM BEKTOp X =

2%,
(x5 ;5 2) [ICPEXOJIUT B BEKTOP Y = (73 y; —2). | N
Basucuble BekTOpa 1 ¥ J HEIOJABUZKHBI, & OPT “t L
k MemHsieT 3HAK HA [POTHBOIOJIOZKHBIIL. T R
1 0 0 /
A,=[01 0 N
0 0 —1

Efﬂxa Xa; X;)

[Tostyuaercst, 4To BCe BeKTOPBI X = (¢1; ¢a; 0), €1, ¢o € R, 1.e. Haxos-
muecss Ha 110cKocTu Jry, OCTAIOTCS HElOIBUZKHBIMH.

Ez(cl; co: 0) = (15 €25 0),Veq, ca € R,

T.e. yn0boit Takoii BEKTOpP sBJdACTCS COOCTBEHHBIM BEKTOPOM C COO-
CTBEHHBIM 3HadeHueM A = 1.
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Cpe/ii 3TOro JIBYyMEpHOI'0 MHOI00Opasusd coOCTBEHHBIX BEKTOPOB Bbl-
OnpaeM B KavdecTBe OA3MCHBIX OPTHI 1 U J oDpa3ylolue opTOHOPMHPOBaH-
HbBIM Da3Kc MoNPOCTPAHCTBA JAHHBIX COOCTBEHHBIX BEKTOPOB ¢ /1006aBJIeH-

HBIM HVJIEBBIM BEKTOPOM.

Kpome Toro, Bce Bektopel X = c3k, c3 € R, c3 # 0 oneparop Az
nmpeobpa3yioT B BeKTopa —X. llosTomy B KauyecTBe Tperbero 0DA3UCHOIO
BpiOUpaeM BekTop K.

Cuie1oBaTe/1IbHO, BEKTOPHI 1, J, K sIBJISIIOTCS COOCTBEHHBIMU BEKTOPaMH,
aA =1, A =1, A3 = —1 gapigiorcyd coOOCTBEHHBIMHU 3HAYCHUAMH dTHUX
BEKTOPOB. 4
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ITpumep 8.9. B npocmpancmee Py mmozousenos cmenenu we swviuie 2
szadan onepamop: Ap(t) = 2p(t) —tp/(t — 1).

HELfITIfI C(]ﬁ(ZTB{EIIIILI{E HHACTIa 1 {Z(}ﬁi(iTB{EIIHH{E BEKTOPDLI OIlepaTopa A
d4e, =1, e, =t, e; =t

Haii1ém 0bpasnl 6a3UCHBIX BEKTOPOB:

- 1L 2 0 0
Ay =2-1-1(0)=2; Ae=2-t—t-(t—1) =t A=[0 12
Ay =212 —t((t—1)?) =212 —2t(t — 1) = 2t. 000
2-X 0 0
A—-)E|=|0 1=XA 2 =0
0 0 —A

~A(2 = A)(1—A) = 0.

[Ton VUUJIA TpHA pa3/InvdHbIC COOCTBEHHBIX 3HAYCHUA:

A=0, A=1 \=2.

f
(@11 — A&y + aax2 + ...+ apz, =

0,
) G2l + (age — A)xo + ...+ agpz, =0, (7.10)

L (1T + Apalo + ...+ (”m,ﬂ, — )“)-’Tﬂ = 0.
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(2 = Ny = 0, 2 0 0
(1 = Naxg + 223 =0, (8.2) A=101 2
Axrg = 0. 0 0 0

1) Ay = 0. Hoxcrasusiem 910 3uadenue B cucremy (8.2)

23:1:[]} 331:0:,2
T + 213 = 0, =\ T2 = —z0,
0= 0 .’1'3211‘31}{31E]R.

[Monyuunu y, = (0; —2¢; ¢1), ¢ € R, ¢y # 0 ognomeproe muoroobpa-
31e COOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIONIUX COOCTBEHHOMY 3HAYCHHIO

)\1:[].
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2) A\ = 1. [logcrasiasem 310 3uadenne B cucremy (8.2)

1171:0_._.
211’53:0, =
Ig =

[Honyuuwnm y, =

(2 —-Nz, =0,
(1 =Ny + 223 =0, (8.2)
}\3?3 =0

Iy = 0,
o = Ca,
g = 0,_, Co & R.

(0; 25 0), 2 € R, 2 # 0 oanomepuoe muoroobpasue

cOOCTBEHHBIX BCKTOPOB COOTBCTCTBVIONIINX (Z()G(:TBEHH()I-»-‘I}' SHa'1CHHIO /"tl = ]_,

R

. Se

-
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3) A1 = 2. Tloacrasiasgem 310 3nadenue B cucremy (8.2) (2 =Nz =0,

(1 = AN)ay + 223 =0, (8.2)

0= U, I = C3, }\:F:;:U.
—Io + 213 = U, =% Iy = U,
T3 = 0. r3 =0, 3 € R.

Honyunnn ¥53 = (e3; 0; 0), c5 € R, ¢3 # 0 oguomepnoe muoroodpasue cob-
CTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIOIINX COOCTBEHHOMY 3HAYCHHIO A = 2.

V1= (0; =2c1; ¢1), ¥2 = (05 c2; 0), ¥3 = (c3; 0; 0)}, c1,¢2,¢3 €R.

[IpoBepuM Bce Tpu cucremMbl COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
0 1 2 —2c1 | =10 0 1 2 co |l =11
0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
2 0 0 C3 3
0 1 2 0] =2-10
0 0 0 0 0
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H{)H}”I}U[H (EH(lTBMy Tpé}{ HESaBHCHUM BIX BEKT{)p{)B
{7, = (0; —2¢15 1), F9 = (0; ¢2; 0), ¥5 = (c3; 0; 0) }, 1,2, 3 € R.

B kadectBe (dbympamenTanbioii cucremsl pemennii (7.13) Boibupaem
cobBCTBEeHHBIC BEKTOpa MIPU ¢, = ¢ = 3 = 1.

[Toayunnu Tpu cobcrsennbx sekTopa: £; = (0; —2; 1), £, = (0; 1; 0),

e

f3 = (1; 0; 0), obpasyiomue 6asuc By B KOTOPOM Marpuiia oneparopa A
HMeeT JuaroHanbHblii Buj. CrieioBareibHo, onmeparop A dBjigeTcs olle-
paropoM MpoCTOTO THIIA.

By = {(0; =2; 1), (0; 1; 0), (1; 0; 0) }.

BElHHH_I{}M Oa3UCHDBIC BCKTOPA B BHIE MHOT'OYICHOB
By = {2t + 12, t, 1}.

Marpuna oneparopa B 6asuce By paBHa

Ay =

[ - -
= =
(A e R
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ITpumepusblii BapHaHT KOHTPOJALHOH paboThl

1. flsnserca i muoxkectso L = {X € R¥*|X = (a — 3b; —b;a + b),a,b € R}
BEKTOPOB 3aJaHHOTO BH A JTHHEHBIM 110 mpocrpancTsoM B R ? Ecan fa,
To HailTH Da3uc U pasMepHOCTh ITOT0 noanpocTpancTea. [IposepuTh, 4To
BeKTOp X = (—11; —3; 1) € L u pasnoKuTs ero mo nocTpoeHHoMy Hasucy.
Honoanuts 6aszuc nognpoctpancrtsa L 1o 6a3uca seero npoctpanctea R?.

2. [TokazaTh, uTo MuHOrOUACHB Py () = 2t* 4+t + 1, pu(t) = 2 — 1,
m(t) =% +1 — 1 obpasyor Gazuc npocrpancrsa Py, Sanucars mMarpu-
Iy Hepexo/ia 0T KAHOHHYeCKOTo Da3uca K JaHHOMY W HalTH KOOpIHHATE]
vuorowiena h(t) = —6 + 6t + 5t° B arom Gazuce. Crenars NPOBEPKY.

3. B upoctpancree Vs Jiuneiinsiii onepatop A — H0BOpoOT 10 4aCOBOH
cTpesiku Ha yroJ 7 /2 Bokpyr ocu O,
1) Haiitu maTpuny onepatopa A B 6asuce {1, J. k}.
2) Haiitn 06pas Bektopa X = (—2, 5;1).
3) Haiirn siipo u 06pas oneparopa A.
1) Cymecrsyer ju obparnsiii onepatop? Ecian ga, To omicars ero jeii-
CTBHE.

5) Haiitu cobersennbie 3HaMeHus 0 cOOCTBEHHBIE BEKTOPBI onepaTopa A.

4. HaiiTu cobcTBeHHBIC 3HAYCHHA U COOCTBEHHBIEO BEKTOPDEI JHHEHHOTO

- 9 _9 -
orneparopa A 3alaHHOTO MaTpHIei 6 —5)° Hokazarb, uro A — orne-

paTop NPOCTOr0 THIA W MPHBECTH €r0 MATPHIY K JHATOHAJIBLHOMY BH/LY.
CreaTh TPOBEPKY ¢ HOMOIIBIO MATPHITEL ITEPEeX0 A,
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5. B kanonnueckom Gasuce npocrpancrsa R? oneparop A Jeiicrpyer
0 NpaBHJIy: AX = (4zo — 2x3; =2y + dT2 — 2r3; —21) + 679 — 273).
1) [TokazaTe., 4To A el onepaTop.
2) Haiitn maTpuily oneparopa B KaHOHHUYeCKoM Gasuce npoctpancrsa R,
3) Haiitn aapo u obpas oneparopa A.
4) O6parum jam oneparop? Ecim ga, 10 yKazaTh fBHBIH BH 1 06paTHOIO
oneparopa.
5) Haiitu coberBennbie 3HakMeHnss 1 cOOCTBEHHBIE BEKTOPBI OlepaTopa A.
6) Asasierca s onepartop A oneparopom npocroro tuna’? Ecamn jga, 1o
yKasaTh 0a3uc u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MaTPHUILY OlepaTopa B 3TOM
daszuce.
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1. flBngercs mn muokectso L = {X € R3|X = (a — 3b; —~b;a + b),a,b € R}
BEKTOPOB 3aaHHOTO BH 1A JHHeHEIM 1o pocrpancreoM B R*? Ecan ja,
TO HaliTn Ha3WC U pasMepHOCTh ITOT0 noapocrpancTsa. [Iposepurs, 4T
BeKTOp X = (—11; —3; 1) € L u paznoxurs ero mo nocrpoeHHoMy Gasucy.
TonoaHuTs Hazuc noaipocTpancTea L 1o 6azuca Beero npocrpanctea R,

«3a1aHH0e MHOMKECTBO ABISETCH MOIMHOKECTBOM BEKTOPOB B TPEX-
MepHOM npocTpancTie R

CortacHo orpe ieJIeHHI0 JHHEHHOTO noArnpocTpancTsa 3.1, n1annoe MHO-
xkeeTeo L GyeT THHefHBIM IIOIPOCTPAHCTBOM NpocTpaHcTBa RY | ecin

OHO 3aMEHYTO OTHOCHTO/IBHO OIepalliid CJIOMeHHHd W YMHOMCHHA Ha “THC-
JICK,

[Iycte o € R, X; = (a1 —3by; —by;ap+b ) uXo = (az—3bg; —bo; az +bs ).
X;.X2 €L, ay., a2, 0.0 € R
l) X +Xs = (ﬂ.1 - 3h1; —h1;ﬂ.1 -+ t;}-lj] -+ [:ﬂ.-g - Sf}g; —hg;ﬂ.g -+ h—g) =
((Hq +ﬂ.-g:] - S(h-l -+ t;}g:];—[ih‘-l -+ t’lgj]; (ﬂ.1 +ﬂ.-3:] -+ (h1 +t;}-3:]) =
(a — 3b:—b;a +b) € L,
e a =ay +as, b =0b +b € R.
CJ'IE,.EI.DBF[TEJ'II:-HD, BEKTOP X + ¥ TaKiKe HpHHALIeAKHT L u MHOMKeCTBO
L SAMEHYTO OTHOCHTEJIBHO OIepallHi C/IOAeHH A BeKTOPOB.

2) axX) = ﬂ:’(ﬂq — 3h1; —h'1_', a1 + h‘-l) = ({}:ﬂq — 31’1’@)1; —ﬂ:’hﬁ vy -+ ﬂ:’h1_) =
=(a—3b;—b;a+b) €L, rne a =aa, b =ab, € R.

Takum obpaszoMm, eciim BekTop X; € L, To u aX; € L, caegopatebHO
MHOZKeCTBO L 3aMKHYTO OTHOCHTEILHO ONepPAIHNT YMHOMKEHNS BeKTOpPa Ha
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L={xeR’x=(a—3b;—b;a+b),abeR}
Tewm “dMBIM, TOKA34AH0O, HTO 34aHH0C¢ MHOXKCCTBO BCKTOPODB L asnger-
ca JIMHEHBIM TTOIPOCTPAHCTBOM JIMHEHOTO npocTpancTsa R2.

C{}F.H dCHO TeOpeMe 3.1 o JIH Heiinag oboJIOUKa BEKTOPOB

{(r}, — 30; —b;a + b)} a,b € ]R} ABJIFETCHS UCKOMBIM TTOANPOCTpancTBOM L.

[locTpoum Da3uc 3Toro MOANPOCTPAaHCTBA.

st 3TOrO TPON3BOIBLHLIM JACIiCTBUTEILHLIM TICPEeMeHHLIM a U b, onpe-
NEJIAIONIAM COBOKYIHOCTL BEKTOPOM paccMaTpuBaeMoii IBymepHoii 00o-
oukn, mpuaaauM 3nadennd { (a=1,0=0),(a=0,b=1)}.

B pesysbrare nojiyuaeMm JiBa JIMHEHHO HE3aBUCUMbBIX BEKTODA!
€ = (1;0;1),& = (—3; —1;1).

lIx ne3aBUCHUMOCTD CJIeIyeT U3 TOro, 4To Jiodad ux juneiinaga koMmOn-
Haa A€ + A€ = (A — 32, =2, A\ + Ao) paBHA HYJIEBOMY BEKTOPY
(0,0,0), Toabko mpu Ay = Ay = 0.

B noay4ennom b azuce obuimii s;1eMenT X 0001049k L MOXKHO 3anmucarh
B BHJIe JUHEIHHON KOMOWH AN

X=(a—3b;—b;a+b)=a(l;0;1) +b(—3;—1;1),a.b € R.
C.Hﬂ,ﬂ,{}BHJT{lH[:H{}} MBI HTOCTPOHJIHA Dasuc %L HOJIMPOCTPaHCTBA L ¢ 6a-
JUCHBIMU 6ERTIIOPAMU

e = (1;0:1),& = (—3; -1;1).
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3 AJAHHOC MHOKCCTBO MOKHO MMPEICTAaBUTL B JIH Heiinoit obosioukn dDa-

m,bEIR}.

3UCHLIX BeKTOpoB L = {nﬁl + be,
dim(L) = 2.

Haiiém Tereph KoopmHare! BekTopa X = (—11; —3;1) € L B Oasuce
mompocTpancTsa L.

X = (-1L-3:1) = 2@ +228 = (—11;-3;1) = 21(1;0;1)+25(-3; - 1;1) =
(=115 =3;1) = (z1 — 3T2; —T2; 71 + T3) =

xry — 3.TJQ = ‘—“11.t
332:3} = 331——2 Iy = 3.

T+ To = 1.
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Honosmum 6azuc aBymMmepuoro mnoanpoctpanctsa L 1o 6azuca Bcero
npocrpancrsa R3.

st aroro majo waiitu 110601t BekTop €3 = (r,¥, 2), KOTOPBIil He KOM-

IJIaHapen IJiockocTu 00oa0uKu L, mpu 3TOM BeKTopa €,,€2,€3 JI0JIZKHDI
OBITH JIMHEITHO He3aBUCHMBIMI,

T.e. a1€; + o€ + aze; = 0, TOIbKO Korja oy = oy = ag = 0.

To I'la OJHopoinad CHCTEeMa JIH HeHHBIX VpaBHeHH i1 mMmeer CIANHCTBeH-

1 =3 =z
HOe perrenne. JTo OyaeT BBIIIOJIHCHO, ecJH onpeaeanTean (0 —1 yf me
1 1 =z

paBeH HYJIO. 3HAYCHUd T,y U 2 Jerko nogobpars. Takux smadennii 6ec-
KOHEYHOE MHOYKECTBO, Mbl BO3bMEM HanboJiee NpoCcTyI0 KOMOMHAIMIO 3Ha-
gyenuit .,y u z, nanpumep, es = (0, 1.0).

I =3 0
B pesyaprare (0 —1 1] = —4 £ 0.
I 1 0

[Tosyuninn 6asuc By npocrpancrsa R?, KoTopslit cogepxKuT 6azucubie
BeKTOpa o anpocTpancTsa L:

€ = (1; U; 1):§2 = (_3; —1; 1):§3 = ([] 1:[])'
CUF.]] dCHO OIpe IeJ1CHHIO 35 ABYMCPHOC JnHeiinoe HOJIPOCTPAaHCTBO L
H OJHOMCPHOC [TPOCTPAHCTBO ABJIAIOIICCCH JIMHEHHOIT 000JI0YKOIT TpPETLETO
Gasucnoro L(€3) mpeacTaBadior npaMyio CyMMY IpocTpancTsa R?.p
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2. Tlokazare, uro muorowtens pi(t) = 2t* +t + 1, p(t) = 2 — t,

f- — f-z f- — 1 f- L L r f-' r a L * L o ]P 3' L) *
m(t) =t + ¢ obpasyior Gasuc npocrpancrsa Py, 3anucars Marpu-
Iy Iepexoa 0T KaHOHHYeCKOro 0asuca K JaHHOMY M HaHTH KOOPMHATLI
muorousena h(t) = —6 + 6t + 5t B arom Gasuce. Cenarh npoBepky.

<GanumeM KOOpIMHATH 3aaHHLIX MHOTOYICHOB B KAHOHIIECKOM Oa-
suce Bpy, = {1,1,1%} npocrpancrsa Ps.

Br={fi = (1;1;2), £, =(2;-1;0), f3 = (-1 1;1)}.

SElHPIILICM ,H,H_IIHLIf/'I Dazuc BHJIC MHOT'OYICHOB
B ={1+t+2t2,2 —t, -1+t +1*}.

g Toro 9ToOLl ganHasg cucTeMa U3 TPEX BeKTOpPOB MOT/Ia OBITHL Da-
3ucoM TpocTpancTia Py, HeobXo Mo, 4TOOLI OHa ObLTA JIUHEHHO He3aBH-
cumoii. Toraa marpurein nepexoga or 6aszuca Bp, Oasucy By apigerca
MATPHUIA COCTABICHHAS M3 CTOJOIOB BEKTOPOB f;

1 2 -1
PF;;—}FZ 1 —1 1
2 0 1
1 2 -1
det Pp, ,p =11 —1 1|=2 _21 _11 + } _21 —92 —3=—-1.
2 0 1

C JEJ0BATC/IBHO , 3a1alHbI¢ MHOT'OYICHBI {}ﬁp A3V 10T Dasuc B [TPpOCTPAHCTBC

P,.
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Haiiiém Teneph KoopmuaTel Maorowiena hi(t) = —6 + 6t + 5% B sTom
basuce. [Ipumengem dpopmyny (4.3).

1
T —6
Pp_r=1]1
y| = P;@l—m 6 ]. . 9
z D
P, Py Py 1 2 -1
Py p=—|P2 P» Pp|=|-1 -3 2
Pi3 Py Pi -2 —4 3
T 1 2 -1 —6 1
yl=1-1 -3 2 6 = | -2
z -2 —4 3 5) 3

C.]]C,H,{}BELT(}.]] bHO, B HOBOM Dasuce KOOPIAHHATEI BEKTODa h PaBHBL

hr = (1,-2,3).
I1nu B BH 16 MHOTOYJICHA
he(t) = fi —2fa+3fs = (L+t+22) —=2(2 —t) + 3(=1+ 1t + 1?).

i IpoOBepKH MpOCTO PacKpoeM CKOOKHM U MPHUBEIEM MHOTOYJICH K
bazucy Bps.

he(t) = (L+t+262) —2(2 —1) + 3(-1+t+ 1) =
=(2—4—=3)+ (14243t + (24 3)t2 = —6+ 6t + 5t2=h(t). »
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3. B pocrpanctse Vs sumeiinbii omeparop A — MOBOPOT M0 1acoBO
CTpesiKn Ha YyroJ /2 Bokpyr ocu Ox.
3.1) Haiitn marpumny omneparopa A B Gasnce {i,j.k}.
3.2) Haiitn obpa3s sekropa X = (—2;5;1).
3.3) Haiitu aapo u obpas oneparopa A.
3.4) Cymecrsyer jmm obparnbiii oneparop? Eciu na, To onncarn ero jiefi-
cTBHE.

35) HaiiTu cobcTBeHHBIE 3HAUYEHUA U COOCTBEHHBIE BEKTOPLI OIIEPaTOPa A.

A(l) =1i=(1,0,0),
AG) = —k = (0;0; —1),
1 0 0
(k) = j = (0;1;0). A=[0 0 1
0 -1 0
3.2) Haiitu obpa3 BexkTopa X = (—2;5; 1). D N
1 0 0 —2 —9 0 &,
Y=A-X=1(0 0 1]l-Ils51=111 :
0 —1 0 1 —5 be
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3.3) Haittu g1po n obpas oneparopa A. A—=Ilo o 1

0 -1 0

det A = 1, citeijoBare/IbHO OTOOpazKeHne ABIACTCA OUEKINei, T.e. Jiis
KazKJ0ro npoobpasa CyHIeCTBYeT TOJLKO OJuH obpa3 m Haobopor, jid
KayK JIOT0 oOpasza CcymecTByeT eInHCTBeHHBIX mpoobpasz. Ouneparop obpa-
THM U 00pa3 oneparopa CoBIaJaeT ¢ MPOCTPAHCTBOM V3, a gAp0 COCTOUT
TOJILKO U3 HYJIEBOTO 3JIEMEHTA.

Ker A = {0}, ImA =V;, dimA =3, KerA =0, DefectA =0.

1 [] 0 I I
Y=A-X=10 0 1] |z =] =3
0 —1 0 N —XT9

OnepaTop A MOXKHO 3a1iCATh B o pmyioit: E(}?) = (xy, T3, —T3), TIIEC
X = (11’:1? 9, 11'33) € Vj.
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3.4) Cymecrsyer Jin obparnniii oneparop? Ecin ma, To onucarn ero
IecTBHE.

det A = 1, cirepoBaresbHO 0OpaTHBIl Omeparop cyiecrsyer. JIerko
naiitu obparnyio marpuiy AL
I 0 0
I 0 0 A=10 0 1
A'=100 -1 0 -1 0
01 0
1 0 0 I I
Y=A'"X=|00 -1 To | = | —x3
0 1 0 Io Io

Oneparop A~! MOXKHO 3amHCATD B CTAHJIAPTHOM BU JIE:
E_l()_{) = (1, —T3,7), e X = (11,%9,73) € V3. HeiicrBuem oGparHo-
ro oneparopa fABJIAeTCs HOBOPOT HTPOU3BOJIBLHOTO BeKTopa X € V2 nporus
4acoBOH CTPeJKH Ha yroa 7/2 Bokpyr ocu O.
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35) Haiitin coberBennbie 3Ha4eHUsd 1 COOCTBEHHBIC BCKTOPLI oneparopa A.

CocTaBuM XapakKTepUCTHICCKOe YPaBHEHHAE 1 0 0
A=1|0 0 1
I1—-X2 0 0 0 -1 0
A, —XE|=| 0 A 1|=o
0 -1 =X
Pemraem 3to ypasnenne (1 — )I;)()F +1)=0= X =1, A3 = +i.

B ,D,{}I';I{ZTﬂ UTeJILHOI 00/1aCTH HMeeTCd TOJILKO OIHO cODCTBEHHOE 3HAUYCHHE
A= 1.
,.[[_.]'IH Ompe IeJICHHA CODCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBCTCTBYVIOMINX cobeTBeH-
HOMY 3Ha4YCHHIO A=1 . pearacM CHCTCMY

U —1 1 T3 U

Obmiee pemnrenne TaHHON CHCTEMBI 3AIMCBIBACM B BH/IC:
Ty =cxo=1x3 =0, r100C ¢ € R.

Takum obpaszom, moboit BekTop § = (¢; 0; 0) Ve € R, ¢ # 0 asngerca
cOOCTBEHHBIM BEKTOpPOM oneparopa A ¢ coOCTBeHHBIM 3HadenueM A = 1.
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[IpoBepka:

C C
A-Y = 0]l =1-10
0 0

X(X;X5Xy) _ I

(-
~1y D
Y=

b)

ﬁxitjx.:x,:-x__]

Sameuarue. U3 zeomempuyeckur coobpasicenut, caedyem, 4mo npu
nosopome Ha Yyeoa /2 eoxpye ocu Ox, 6Ce GEKMOPYL KOANUHEAPHHIE OCU
Oz ocmatomea Ha MECMe, a 6¢e dpyeue GEXRMOPvL NOGOPAUUGAIOMCH. W
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4. Haiitn cobcrBennble 3HaUYeHud U COOCTBEHHDIEe BCKTOPDLL JUHEHHOTrO

- (2 -2 -
oreparopa A 3aJaHHOTO MaTpHILEii 6 5 ) Hokazath, uto A — ome-

paTop mnpocToro Tulla U IMpuBecTH €ro MaTpruly K JHAaronaJicHOMY BHILY.
C ACJIaTh IMPOBCPKY C [MOMOIILIO MaTpPHILL ITEPEX0 1.

«Cocrasnm xapakTepucTuieckoe ypasnenne (7.11)
2 —A —2
6 —5—A
PenraeM 9T0 KBaJpaTHOE VpaBHEHHC.
(2=MN(-5-A)+12=0= N+3\A+2=0= A\ =2, \p = —1.

Haitném Tenepb coOCTBEHHBIC BEKTOPa, COOTBETCTBYIOIIHNE Hall ICHHBIM
cOOCTBeHHBIM 3HadeHngaAM. [[1g 3Toro nocjieoBaTe/IbHO 0/ICTaBIgeM Haii-
JeHubie codcTBennbie 3uadenusa B cucremy (7.10).

A — \E|=

|
=

(2 — )11)331 —233*3 — 0}
6.’131 (—5 —)*.1):}32: 0. (83)
1) /"‘.1 = -2, H{},H,{ZTH,B.HH{EM 3TO 3Ha9YeHHe B CHCTEeMY (83)
/—1331 —2.’]32 = [}} {23,1 —Ty = 0 = T, = ;T-TE-

6.’]2'1 —3312 =0
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B kauecTBe OasucHoii nepemennoit BeibepeM 1, a ¢BoOOIHOE HEU3BECT-
HOe Tp mpuMeM paBHbIM 2¢;. Homyunm ¥, = {(c1; 2¢1) | € R, ¢ # 0}—
0/ THOMEPHOE MHOTOOOp a3ne cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIONMHUX COD-

CTBEHHOMY SHa4€HHIO )\1 = —2. 9
A =
I 2 =2 ] —2C1 & 6
OBEepKa: . = = —
POREPEE 6 —5) "\2¢ —4ey 2,

B kauecTtBe cobcTBeHHOT0 0A3UCHOTO BEKTOPa BLIOEpPEeM BEKTOP
f 1= (15 2)-
2) A1 = —1. llojgcrasiisgem 3TO 3Ha4YeHAE B CHCTEMY (8.3)

3331 —2332 — U}

2
1 Ay — 0 100 202 =0 = m =5,

B kauecTse 6azucHoii nepeMennoii BpibepemM 'y, a ¢cBOOOHOE HEU3BECT-
HOe T npuMeM paBHbIM 3¢z, [onyunmm v, = {(2¢2; 3e) |z € R, ¢ # 0}—
0JIHOMEPHOE MHOTOOOpa3He COOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTE VIOMIUX CO0-

CTBCHHOMY 3HAYCHHID /"‘\1 = —]..
1 2 =2 2(‘31 —2t‘31 2(‘31
OBePKA. . = = —
POBEP 6 —5) \3¢ —3¢ 3¢,

B kadectBe cobcTBeHHOrO DA3HUCHOTO BEKTOPA BLIG{EP{EM BCKTOD

fa=1(2:3).
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Takum obpaszom, 6a3uc, B KOTOpoM Marpuia A JuaronaibHa, COCTOUT
u3 jByx Bektopos By = {€; = (1;2),e = (2;3)}, a cama marpuna
oneparopa B 9ToM basuce paBHa

-2 0
0 -1

Marpuna nepexoya P = P, cocrout u3 c¢tod1oB Da3uCcHLIX BEKTO-
poB € 1 €y

Ay =

p_(12) _pi_(3 2
—\2 3 2 -1
B VCGIOBHHA 34 a4 3allHCaHO, ITPOBEPHUTDL H(].H}"E[(EIIIILIﬁ pe3svibTar. ,.I[_.HH
[MPOBEPKH UCITOJIL3VEM (‘I){}pM}'.H}? HEPeXOda JHUHEeHHOTro orneparopa K Hopo-
MY 6%]13[/](1}'} KOTOpPad BLIBOIHJIACEL B Hp{E,DL[,D:fIU,{EI';I JICKITHH .

A, =P 'AP.
—3 2 2 -2\ /1 2
_ -1 _ _
Ay=P AP =1 o )l 5)\o 3=
(6 4N [1 2\ (-2 0
B R | 2 3/ L0 -1

[Tony4uwiu TOoT XKe pe3yiabrar. »
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5. B kanonnueckoM Gaszuce upocrpanctsa R? oneparop A neiicTByer
o npaBmwity: AX = (4o — 2x3; —11 + DBro — 2137 —211 + 619 — 213).

1) Iokazarb, uTo A JMHEHHLIH oneparop.

2) HaiiTu maTpuiyy oneparopa B KaHOHHYeCKOM Oasuce npocrpancrea R?.
3) Haiitu aapo u obpas omeparopa A.

4) Obparum jm oneparop? Eciam nma, To ykasarb gBHBIH BE I 0OpaTHOTO
oreparopa. R
5) Haiitu cobGerBennbie 3HAYCHUA U cOOCTBEHHBIC BEKTOPLI oneparopa A.
6) fdpngerca s oneparop A oneparopom mpocroro Tuna? Ecam jga, To
yKasarhb 0asuc u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY Oleparopa B 3TOM
Dasuce.
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Ax = (49 — 2x3; —1y + 5Ty — 2735 =231 + 639 — 273).

<5.1) Hokazkem, 4To 310 npeodbpazoBaiue ABIAIOTCS JUHeHAHbIM. s
TOrO0 HAJ0 J0Ka3arb, YTO I HPOU3BOJILHBIX X = (Iq;Z9;T3) H
VY = (y1;92:y3) € R* u o € R, soimosmsiores 0b6a yeaoBusa JMHEHO-

P ]

CTH OMEPaTOPOB: AX+y)= E_.,—c+ E}—, - E(&f) — 0AX.

P

A(X+Y) = (4(x2 +y2) —2(x3 +y3): —(z1 +y1) + 5(z2 +y2) —2(z3 +¥3);
—2(x1 + 1) + 6(x2 +y2) — 2(x3 +y3)) = (422 — 2x3; —x1 + Do — 273;
—2x1 + 612 — 2x3) + (dy2 — 2y3; —y1 + dy2 — 2y3; —2y1 + 6y2 — 2y3) =
— AX + Ay
ﬁ(mi) = (4daxy — 2axs; —axy + Haxs —2axs; —2ar; + 6axs — 20r3) =
= a(dxy — 2x3; —11 + DTy — 2x3; =211 + b6x9 — 273) = WAX.

e

()ﬁ d VCJIOBHA BBITTOJHAIOTCH, CJICI0BaTC/ILIHO, OIepaTop A asngerca

JIMHEH HBIM.
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Ax = (49 — 2x3; =1 + 59 — 273; =221 + 619 — 273).

5.2) Tonyunm marpuiy JmHeiinoro oneparopa A B Oasuce Bj:

B = e =1= (1,0, 0,e,=3=(0; 1, 0),es =k = (0; 0, 1)}

Hait 1ém oOpassl 6a3ucHbIX BeKTOPOB. [LIg 3TOro mpuMeHuM oniepaTop
A K GasucuniM BeKTOpam ‘By:

Boimumem marpuity Juaeiinoro omneparopa A B 6asuce By.

0 4 -2
A=|—-1 5 -2
-2 6 -2
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AX = (4w — 2x3; —x1 + Hx9 — 2135 —271 + 679 — 273). 0 f_l -2

A=|-1 5 -2
- . , ~ -2 6 -2
5.3) Haiitn aapo u obpas oneparopa A.
Ounpegeaureab Marpuilbl A paBeH HyJI0, TaK OHPeIeJTUTeIbL PABeH HY-
JTI0.
0 4 -2 0 0 =2 1
Al=]-1 5 —2|=|-1 1 —2/=-2 9 9 = 0.
-2 6 -2 -2 2 =2

CH{‘,I[{}BrLT{‘]]LII{} oneparop He oOparuM ¥ IMYHKT 4) NponycKaeM.
adpom Ker A aunetinozo onepamopa A Ha3WBaACTNCA MHOIICECTNGO MET
eexmopos X € V, daa womopwlx AX = { 0 }

Tak xkak onpegennTenb MaTpuibl Ay paBeH HYJIO, CJIeJ0BATEILHO CH-
creMma ypasaennii AX = 0 umeer 0eCKOHEUHOE MHOZXKECTBO penieHnii

A-X=|-15 =2]:-|x:|=1]0

0 4 -2 0 4 -2 L1 o
15 2| ~[1 =5 2 ""(0 ) _1).
-2 6 -2 0 —4 2

Panr marpuinns pasen 2.
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BEl.HI/IILICM }'HP{JIU,EHH}'I{] CHCTEMY B CTaHIapTHOM BH ¢ 1 -1 0
331—:]32:[]} Iy = Ta, 0 2 —1

=
—219 +13 = () TIo = 0,5333.

B KauecTBe 0a3UCHBLIX HEN3BECTHLIX BLIOGPEM Iy U To, a B KadeCcTBE
CcBODOIHOI — T3,

[Ipu gaém cBoOOHOit HeN3BeCTHON T3 MPOU3BOJLHBIC 3Hadenud 2¢ € R,
noJydaemM oodmiee perieHue o HOPO HOI CUCTeMbI

0 4 -2
T1.02.73) = {(c.c.2¢)lc € R},
(w1,22,23) = {(c.c,20)|c € R} O
[IpoBepuM moJiydeHHOE penieHne -2 6 =2
0 4 -2 C 0
—1 5 =21-1le]l =10
-2 6 =2 2c 0

Taxmy obpasom, sapoM omeparopa A apagercs OJIHOMEpHOe JIMHeitHOe
OPOCTPAHCTEO BEKTOPOB Ker A = {X cR? } X=1(c¢ ¢ 2¢), c€ ]R}

dimKer A = 1.

Haiijiém Teniepn oOpas oneparopa A.

0 4 -2 I ’-]:.Tg - 2.’]?3
AX=|-1 5 2| -|x| =1 223+ 519 — 11
-2 6 =2 I —2333 + 6332 — 2331
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CreioBaTesbHo,
ImAX = {X e R?*|X = (41y — 2x3; —11 + Do — 2w3; —2711 + Gy — 213) }.
dimImA = 2.

55) Haiitn cobcTBenHble 3HAYCHUA 1 COOCTBEHHDIE BEKTOPLI OIIEPaTo-

CocraBum xapakTepuctudeckoe ypasuenue (7.11) u permaem ero

—A 4 —2

-1 5 —=A -2 |1 =0. 0 4 =2

_9 6 9\ A=1|-1 5 =2
\ A ) -2 6 -2
- - A—1 1=\ - 4

—1+X 1—=X 0 :—2'}‘_2 5 '—}.'}‘_1 1_}":

-2+ A 2 —A

~oon(zhly Sl 4)-
=(A=D(-22-XA=2) = AA—4)=2A -1)(2-1) =0.

H{].H}'TI I TpHA pa3/IndHbIe COOCTBEHHBIX 3HAYCHHU:

A=0, A=1, \=2
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Haiigém Tenepb coOCTBEHHBIC BEKTOPA, COOTBETCTBYIONMINE HAllICHHBIM
CcOOCTBEHHBIM 3HadeHUAM. [[j1g 9TOro nocjie 10Bare/1bHO H0/ICTaBIdeM Haii-
Aennbie cobcTBennbie 3uadenus B cucremy (7.10).

Az + 4zy — 275 = 0, 0 4 -2
—I1 + (5 — )‘l)ﬂ"z — 213 = U, (84) A=|-15 -2
—2x1 + 62 — (2+ Nz = 0. -2 6 -2
A = 0. Togcrasiasem 1o 3uadenne B cucremy (8.4)

( dzy — 213 = 0, Ay — 225 = 0,

{ —T1+ D19 =223 =0, =< —x1+5d19 —223=0, =

L —2.‘171 + 6’1‘3 — 2.’1?;; = (. —4x0 + QTq =

( dzy — 205 = 0, . .

_ 1 = L2,
{ ﬂf1+ﬂfg— []? = T, = U,Sﬂfg-

—4xy + 205 = ()

[Tonyannu v, = {(c1; 15 2a1)|er € R, ¢1 # 0}— omomepnoe MHOT006-
pasue coOOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIONIUX COOCTBEHHOMY 3HAYCHHIO

A1 = 0.

0 4 -2 C1 0 C1
-1 5 -2 C1 = 0] =0- ]
-2 6 -2 204 0 20,

B kauecTBe cobcrBennoro 0a3mucHoro BCKTOPA BLIﬁ(Ep{EM BCKTOPD

fi=(1;1;2).
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A =
Ay = 1. Tlogcrasigem 310 3uadenne B cucremy (8.4)
—x1 + 419 — 213 = 0,
’ —xr1 + 4r9 — 225 = 0, Ty =0,
—.’]"1—{—4.’]"2—23"1:0 = =
—23"2—{-3"‘3:[] .Tg_[]}dﬂ"‘;

—23"1+63"2—3ﬂ"3: 0

B kauecTBe Da3sHCHBIX HEPEMCHHBIX B [:Iﬁ(ip €M T1 H T2, a CBO 6(),&[1{}{3

HEU3BECTHOE T3 NPUMEM PaBHLIM 2¢3.
[onyumwmu ¥, = {(0; ¢2; 262) | € R, ¢ # 0} — ogpomeproe MHOTO06-
pasue coOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIONIHX COOCTBEHHOMY 3HAUCHUIO

)‘\221.

0 4 -2 0 0 0
-1 5 -2 Co = 5] =1- Co
-2 6 -2 21’32 21’32 21’32

B kauecTBe cobcTBeHHOrO DA3UCHOIO BCKTOPA BLIﬁ(EpCM BCKTOD

fa=1(0;1;2).

0 4
—1 5
-2 6
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_ . A=1|-1 5 -2
A3 = 2. Tlogcrasigem 310 3uadenne B cucremy (8.4) > 6 —3
—211 +4x9 — 213 = U} T1 — 3x0 + 213 = U, reo—
-1 — L2,
—x1 + 310 — 223 =0, = —2x9 + 213 = 0, = o — o
—2x1 + 619 — 413 =0 209 — 213 = () 2 3

[Monyunwmn v, = {(c3; 35 ¢3), |3 € R, 3 # 0} — ogaomeprnoe muoro-
obpasue coOCTBEHHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBYIOMIUX CODCTBEHHOMY 3HaAMEC-
HUIO A3 = 2.

0 4 =2 3 2(33 (]
—1 5 -2 |l =126 =21
-2 6 -2 3 2(33 g

B kadecTBe cOGCTBEHHOrO GA3UCHOIO BEKTOPA BHIGEPEM BEKTOD
fo=(1;1;1).
C.H{E,IL{]BHJT{E.HLH(}} orepaTop A asngerca onepamopoM npocmozo muna.
Boimumiem 6a3uc U3 MOIyUeHHBIX COOCTBEHHBIX BEKTOPOB

By = {f1, /2, 5} ={(1:1;2),(0: 1;2), (L 1 1) }.

0 0 0
B stom Oazuce marpuna oneparopa A paua A, = |0 1 0] . »
0 0 2
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